

驻马店正骨医院 举办第二十一期疼痛疾病公益大讲堂

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 王静)7月20日、21日,驻马店正骨医院举办第二十一期疼痛疾病公益大讲堂,全市各县区及

术,在今后的行医实践中学以致用,解除患者的病痛,造福百姓。

本期大讲堂的授课讲师们采用理论与实操相结合的方式进行授课。河南省中医院的张中义分享了《肩周炎的诊断与治疗》,郑州市人民医院的张建军分享了《三叉神经痛的治疗新进展》,泌阳县中医院的王少华分享了《针灸医学对性功能障碍的诊疗思路》,驻马店正骨医院的瞿金凤分享了《走出抑郁》,刘运强分享了

《骨质疏松的预防与治疗》。大讲堂上还现场和学员们分享了针灸、浮针等技术的临床使用与行医经验。

驻马店正骨医院举办公益大讲堂系列培训班,旨在推动该院学科进一步发展,向外推广先进技术理念,吸引外部资源融合发展,形成资源优势互补;建设研究型医院,坚持临床与学术并举,推动临床诊疗水平持续提高,为驻马店医疗卫生事业发展作出贡献。

驻马店桐安肿瘤医院 “豫健护理到家”首单落地

本报讯(全媒体记者 郭雪峰)“躺在家里也能享受市级医院专业护士的护理,真是太好了!”近日,患者魏先生让儿子通过“豫健护理到家”下单申请了更换尿管居家护理,成为驻马店桐安肿瘤医院“豫健护理到家”平台上线后的首位居家护理患者。

魏先生今年87岁,患有冠心病、脑梗死、前列腺肥大、肢体活动障碍,长年坐轮椅,在驻马店桐安肿瘤医院治疗好转后出院在家休养,留置有尿管,需要定期更换。

驻马店桐安肿瘤医院综合内科护士长刘慧了解这一情况后,向患者家属介绍医院可以提供上门护理服务,并指导家属通过医院公众号“豫健护理到家”预约尿管更换护理。

按照预约时间,刘慧携带所需物品到魏先生家中,为其进行了尿管置换,之后向家属耐心讲解了注意事项及相关生活护理知识。

“以前我们只能叫救护车去医院,才能更换尿管。现在有了上门护理,专业、安全、方便。”魏先生的儿子感慨道。

据悉,为构建完善数字化、一体化、现代化、专业化的“互联网+护理服务”工作模式,满足人民群众多层次、多样化、差异化、优质化的护理服务需求,驻马店桐安肿瘤医院于今年5月加入了河南省统一互联网护理服务平台——“豫健护理到家”,为患者提供居家护理服务。

驻马店魏道德骨科医院

精心治疗获赞誉 患者感恩送锦旗

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 王志珊)日前,患者杨先生家属将一面写有“医德高尚 情暖人心”字样的锦旗送给驻马店魏道德骨科医院关节脊柱科的医护人员,感谢他们给予的治疗和帮助(如图)。

杨先生今年50岁,6月26日上午在家中康复锻炼时摔倒,导致右侧髌部疼痛、肿胀,不能自行站立行走。家属立即拨打急救电话,将其送至某医院就诊,被诊断为右侧股骨转子间骨折。

之后,家属将杨先生送至驻马店魏道德骨

科医院就诊。该院医师李增超诊断后将杨先生收入该院关节脊柱科。详细检查后,科室主任李中华带领团队为杨先生制订了个性化治疗方案——右侧股骨粗隆间骨折闭合复位髓内钉内固定术。在李中华和李增超及团队的共同协作下,手术顺利完成,杨先生康复出院。

李中华说,一面锦旗,是一份肯定,更是一份激励、一份责任。接过锦旗,同时接下了患者对我们专业技术和优质服务的肯定,激励着我们精益求精,为患者提供更贴心、更优质的服务。



驻马店广济心血管病医院

第二届暑期CPR夏令营火热报名中

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 魏丽)近日,驻马店广济心血管病医院暨武汉亚洲心脏病医院豫南医院再次发布征集令,启动第二届暑期CPR(心肺复苏术)夏令营,免费对初中生、高中生、大学生进行培训。

CPR是一项针对心脏骤停人员实施的急救技能,能够在最短时间内实施抢救复苏操作,提高心脏骤停人员的生存率。然而,我国心肺复苏术的全民普及率并不高,一旦发生紧急情况,很多人不知道该如何操作。

为了向市民普及CPR技能知识,2023年,驻马店广济心血管病医院暨武汉亚洲心脏病医院豫南医院心脏中心举办了第一届暑期CPR夏令营,5期共对100余名学员进行了培训(如图)。该院还在当年9月走出医院,走进社区、学校、企事业单位,开展免费公益培训,共举办了13期,



受到市民的一致好评。

2024年暑期,该院将举办第二届CPR夏令营,培训不收任何费用,由三级甲等心脏病专科医院——武汉亚洲心脏病医院的护理明星、优秀带教老师李舒婷主讲。活动分为两期:7月27日9时至11时为第一期;8月24

日9时至11时为第二期。即日起开始报名,8月23日截止。

培训地点在驻马店广济心血管病医院暨武汉亚洲心脏病医院豫南医院2号综合楼2楼心脏中心门诊。培训对象为我市或在我市学习生活的初中生、高中生、大学生。

艾滋病科普知识

《艾滋病防治条例》规定,“任何单位和个人不得歧视艾滋病病毒感染者、艾滋病病人及其家属。艾滋病病毒感染者、艾滋病病人及其家属享有的婚姻、就业、就医、入学等合法权益受法律保护”。

市卫健体委 驻马店日报社 联办

本周市中心血站血液库存情况

本周市中心血站血液库存:A型、B型、AB型、O型均偏低。

每一次挽袖,都会有人因此重获新生;每一滴热血,都能点亮他人的生命之光。让我们一起,用可再生的血液,挽救不可重来的生命!市中心血站衷心感谢您对无偿献血事业的支持!

欢迎拨打献血预约电话。流动采血车电话:2836636;成分献血电话:2836612;志愿者报名:2839993;微信:ZMDSZXXXZ。

